

吃着吃着,大家都不说话了

火锅店里 一氧化碳毒倒一家人

“要不是我身体硬朗,肯定也不行了,后果恐怕就难说了。”说起一家人吃火锅被毒倒一事,王师傅很气愤。前晚,王师傅一家五口在火锅店吃火锅,不料因通风不畅,发生一氧化碳中毒事故,四人倒在包间内。王先生挣扎着报警后,民警及时赶到,将他们送到医院治疗,才避免了更大的意外发生。

火锅店内五人中毒

“有市民在龙蟠中路涮羊肉火锅店吃火锅,四人晕倒在包间内,请你们马上过去处理!”前晚9点左右,白下公安分局特巡警接到指挥中心命令。随后,正在附近巡逻的四辆警车从各个方向飞奔至出事的涮羊肉火锅店。

来到火锅店后,四五名民警直奔服务台,得知包间位置后,民警立即冲进包间。屋内一股热气袭来,一个老太太和三个女子倒在包间内,另有一中年男子满脸通红,坐在凳子上不能说话,他就是王师傅。民警一看,紫铜炉上架着的火锅还烧得腾腾,而包间内门窗紧闭。

“可能是煤气中毒了,快打120,并把他们弄到大门口去!”几位民警立即冲进去,把

倒在包间的四人和王师傅背到火锅店门口。随后,一位民警返回包间,打开了包间的门窗。

见四人已不省人事,民警来不及等救护车到来,用警车把他们送到军区总医院急诊室。急诊室医生根据他们的症状,当即判断是一氧化碳中毒,立即采取了相应的抢救措施。王师傅身体很快恢复,另外四人则被送到高压氧舱治疗。接诊的医生表示,好在发现及时,经治疗后,所有人都脱离了生命危险。

吃着吃着大家不说话了

据王师傅回忆,当晚7点多,他们一家五口来到龙蟠中路的北京涮羊肉火锅店内吃火锅。到了包间后,感觉包间内空气流通不好,便让服务员把排风扇打开。可服务员称排风扇坏了,只要打开窗户就可以了。反正屋内不是很热,王师傅一家人就没在意,连窗户也没打开。

几分钟后,服务员将火锅端了上来,并架在木炭做燃料的紫铜炉上,王师傅一家五口便开始吃了起来。起初大家还有说有笑的,一个多小时过去后,王师傅发现大家都不怎么说话,而是呆坐在凳子上。

“我当时感觉头晕,手脚



民警背出中毒女士(读者供图)

都没力气,再一看他们,都不能说话,晕倒在凳子上了。”王师傅说,他本来想出门去叫服务员,可发现腿脚已不听使唤,而且声音也不高了,“我挣扎着用手机报了警,要不是我身体好,没有被毒倒,后果不堪设想啊。”

了解情况后,民警回到王师傅就餐的火锅店调查发现,他们所在的包间确实通风不畅,而火锅又是靠木炭加热的,所以才发生了一氧化碳中毒事故。

随后,火锅店老板谢先生

也赶到医院,看望王师傅一家,并表示对此次事故负责,以后会加强店内安全管理。

据军区总医院当晚接诊王师傅一家的医生介绍,由于一氧化碳无色无味,当人意识到已发生一氧化碳中毒时,虽然可能头脑中仍有清醒的意识,也想打开门窗逃出,可大脑皮质已受到麻痹损害,手脚已不听使唤。所以,一氧化碳中毒者往往无法进行有效的自救,平时生活中一定要多加注意。

(钱先生报料奖100元)
快报记者 李绍富

饭店内钱包被偷 男子挡住大门要挨个搜身

时间:前晚10点多
地点:迈皋桥一家饭店

快报讯(记者 顾元森)“我的钱包被偷了,今晚你们谁也不许走,除非让我搜过身才能走!”前晚10点多,40多岁的男子徐某在迈皋桥一家饭店吃饭时,钱包被偷,他拦在店门口,不许任何人离开。警察赶到后表示他无权搜身,他竟指责民警“无能、不作为”。

当晚10点左右,徐某与几个朋友在这家饭店吃过饭后,准备结账,徐某突然发现自己的钱包不见了,“吃饭前我的钱包还好好的,里面有600多块钱呢,一定是刚才吃饭时让人偷了!”徐某向饭店老板提出:“小偷肯定就在饭店里,你们一个人也不能放走,我要一个个搜身。”

徐某的要求让老板很为难:“现在店里有好几十个客人,你总不能挨个搜吧?再搜,人家吃饭吃得好好的,也不会答应让你搜身的!”但徐某态度很坚决:“不行,不让我搜,我怎么可能找到小偷呀?谁也不能走!”徐某的举动让不少客人很

恼火,多数客人表示徐某无权搜身。也有客人表示理解:“他丢了钱包,心里肯定也挺着急的,我可以打开我随身带的包让你看看,看过之后我再出去也可以。”

由于徐某拦在店门口,不让任何人出去,有人报了警。警察赶到现场后,仍然没有一个食客走出店门,警察了解到事情经过后,表示徐某的做法不妥:“你这样做是不对的,如果你指出几个有嫌疑的人,我们可以让他们协助调查,可你这样没有目标,对全体吃饭的人都要搜身,这是违法的,就是我们做警察的,也不能随便搜身呀!”听了警察的话,徐某情绪激动地反驳:“警察不就是要抓小偷的吗?你说你不能搜身,你这不是不作为!是无能!”听了徐某的话,警察又好气又好笑,只能好言相劝:“我们要依法办事,不能乱来。”

见徐某仍然气呼呼的,站在一旁的朋友好言相劝:“算了,我们不能搜人家的身。”最后,朋友结了账,与徐某一起离开了。(颜先生报料奖60元)

6岁女童偷手机 围观市民摇头叹息

时间:昨天下午
地点:新街口

快报讯(记者 顾元森)“这么小的孩子就出来偷东西,她家大人是怎么想的呀!”昨天下午1点多,一名6岁女童在偷得一对情侣的手机后被抓。面对年龄这么小的孩子,这对情侣不知如何是好,围观群众见了也纷纷摇头叹息。

昨天下午,20多岁的小陈与男友到新街口逛街,两人从洪武北路江苏银行往南走,快走到新华书店天桥处时,从后面走上来的两名路人提醒:“刚刚你的手机被一个小孩偷走了,你快回去找吧。”小陈一看自己的挎包,拉链已经开了,里面价值3000多元的手机不见了。两人立即回头,果然发现路人所说的小孩正在前方三四十米处,两人追上去,将她抓住,追回手机的下落,可小女孩

一个劲地摇头说不知道。两人看到小女孩只有六岁左右,两手空空,身上没带任何物品,问她把手机交给谁了,小女孩低头不语。

两人抓着小女孩的手,正想再问,突然小女孩“哇”的一声哭了出来。两名路人表示,刚刚一个大人跟着这个孩子,孩子可能已经把手机转移了。附近路人见状,一下子围了上来,有人分析:“大人肯定在附近,这小孩是受大人指挥偷东西的,她家大人真缺德。他们知道,让这么小的孩子偷东西,即使逮住了,警察最后还是要放走的。”更多的人摇头叹息:“她家的大人真是作孽哟,这么小的孩子,就让她出来偷东西!”由于小女孩什么都不肯说,小陈与男友只好报警。

警察来到现场后,将孩子连同小陈和男友一起带到派出所,做进一步调查。

郁闷女子醉酒 大街上一丝不挂

时间:昨天凌晨
地点:下关面粉厂门口

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨,一名女子酒后失态,脱得一丝不挂后,站在大街上向路人“炫耀”自己的身体。

昨天凌晨1点左右,市民周女士路过下关面粉厂门口时,看到一名女子一丝不挂地站在路边。女子看上去30多岁,一身酒气。周女士上前劝说女子穿上衣服,不料对方跑到阴暗处手舞足蹈,并故意展示自己的隐私部位。在民警赶到前,一对中年男女赶到现场。他们是女子的哥哥和嫂子,这时女子变得更疯狂,跑到路灯下,继续手舞足蹈。民警赶到后试图劝说她穿上衣服,女子抓起地上的高跟鞋追打民警。民警只好掏出辣椒水,女子一看,立刻停止“表演”,穿好了衣裤。(朱先生报料奖50元)

三次未敢下手,第四次——拿着辣椒水 歹徒深夜抢的哥

时间:昨天凌晨
地点:水关桥115号附近

快报讯(记者 李绍富)为寻找“安全地带”对出租车司机下手,男子携带辣椒水,三次更换作案地点,直到第四次,才掏出辣椒水下手抢劫。昨天凌晨,南京一出租车司机遭到不法分子暗算,手机和现金被抢。

昨天凌晨2点左右,出租车司机赵师傅开车路过三牌楼附近时,一名留平头的年轻男子拉开他的车门。上车后,男子称要去鼓楼广场附近的北京西路一侧。几分钟后,当赵师傅把车开到目的地,准备在一辆出租车后面停车时,男子改了主意,称要去四平路。

客人上了车,要去哪里不就一句话嘛,赵师傅没多

想,又开车驶往四平路。到了四平路后,又根据男子要求,拐到一条小巷里,应男子要求停车。就在此时,后面又跟上一辆出租车,靠着赵师傅的车停下。正当赵师傅准备停车收费时,男子又改了主意,这回他要去的是水关桥115号。

水关桥距离四平路也就几分钟车程,赵师傅没多想,启动车子。到了水关桥115号后,赵师傅停车,准备给男子打发票时,后面又来了一辆出租车。虽然已停止打表,但男子称他住在水关桥的冷库宿舍区,前面还有一段路没路灯,希望赵师傅好人做到底,再送他一段。

反正也就一百多米路,这么远都送了,多大事啊。赵师傅也没多想,按照男子要

求,把车往前面的黑暗处开。开出没多远,男子便让赵师傅把车掉个头,随后便掏出100元递了过去,称要下车,并让赵师傅找钱。

可就在赵师傅找钱时,男子掏出早已准备好的辣椒水,对着赵师傅面部一阵狂喷后,拿回自己递过去的车费,并抢走赵师傅的一部手机和车上仅有的150元钱后,男子消失在黑暗中。

赵师傅好半天才睁开眼睛,跑到路边报警。据赵师傅回忆,男子早有预谋,每次要求停车的地方都比较黑暗,可前三次均因有其他出租车在,他一直没找到下手的机会。后来让他把车掉头,是担心赵师傅开车追赶。

目前,警方正在进一步调查此事。

(朱先生报料奖60元)

分类启事

遗失 公告 寻人 寻物

遗失

遗失 南京英木科技有限公司税务登记证正本(税务登记证号:32010775125794X),声明作废。

遗失 南京市鼓楼区彩蝶轩食品店税务登记证正副本,号码0669196,声明作废。

遗失 周珣身份证,号码320121197905203149,声明作废。

遗失 张学锋学生证,371323198904217635,声明作废。

遗失 金陵科技学院李艳学生证,0721110116,声明作废。

遗失 戴秀莲现金完税证(081)苏地完0161721,声明作废。

遗失 凡云丽身份证,320123199111252223,声明作废。

遗失 南京品居装饰有限公司交行汉中支行开户许可证, J3010004813401,组织机构代码证,73314923-2,声明作废。

遗失 陈洋身份证,320923198811211819,声明作废。

遗失 周志存身份证,321083197911083897,声明作废。

遗失 南京市鼓楼区燕林餐厅营业执照(正本),注册号:320106600108859,声明作废。

遗失 赵周玲身份证,342626198207050367,声明作废。

遗失 张飞霖身份证,320113198811176412,声明作废。

遗失 南京朗驰广告有限公司第一分公司税务登记证副本320125759497155,声明作废。

遗失 芮海燕身份证,320106199008300841,声明作废。

遗失 苏AMV866养路费单,声明作废。

遗失 杨晓庆身份证,342225199003061562,声明作废。

遗失 顾斌身份证,320683198810141230,声明作废。

遗失 王飞身份证,32092519841106391X,声明作废。

遗失 群虹餐饮店发票根06738251-06738300,00334701-00334800,00876751-00876850,00721051-00721200,声明作废。

遗失 南京通盛客运有限公司王宁工作证编号239,声明作废。

遗失 河海大学张国斌学生证,学号0717020331,声明作废。

遗失 金原身份证,320106198010283230,声明作废。

遗失 南京邮电大学通达学院李思强学生证,07000815,声明作废。

遗失 南京师范大学中北学院杨琛学生证,学号:18070813,声明作废。

遗失 吴枝娟身份证号341124198901100220,声明作废。

遗失 张鹏飞身份证号:342401198710212273,声明作废。

遗失 南京市江宁区朱广轩水泥予制厂营业执照副本320121600148333,财务章一枚,声明作废。

遗失 张国斌身份证,号码120224198811295312,声明作废。

遗失 王立宏身份证,321023196804241828,声明作废。

遗失 张爱玲身份证,证号:320123197507071825,声明作废。

遗失 许世芳身份证:140624198810246020,声明作废。

遗失 高亭身份证,320830198209193636,声明作废。

遗失 黄宇身份证,320981198703224499,声明作废。

遗失 赵如彪低压电工证,声明作废。

遗失 赵如彪身份证,320122197009172811,声明作废。

遗失 孙守燕身份证,320113197809070446,声明作废。

遗失 宋业炜身份证,320113198710146425,声明作废。

遗失 南京维景投资担保咨询服务公司税务证,320102790413757,声明作废。

公告

公告 叶聪:你长时间连续旷工,公司现决定:根据《企业规章制度》有关规定将与你解除劳动合同。特此公告 南京普迪混凝土有限公司

寻人

公告 近日玄武警方抓获一盗窃嫌疑人,其交待在2008年6月左右的一天晚上在玄武湖环湖路“九号公馆”附近湖边凳上,将一人的包偷走(内有诺基亚N95手机,驾驶证一本,长白山香烟等物品),后又以驾驶证敲诈,让失主向其银行卡汇款现金500元。请失主或知情者速与玄武警方王警官联系,电话83013136

寻狗

八千元寻狗 红色玩具型泰迪贵宾。电话15077846060、13770610555

寻狗

天天、公、棕色博美,体型较小,狗瘟初愈,在中央路60号附近走失。13814066918 面酬伍仟元